

Йеллоустоун. Рюмка чая. Украина. Прибалтика. Турция. Восточная Европа.

2016-03-29

Ну, всё-таки чутка поддержали, спасибо. Хлопнем первую рюмочку. ЧАЮ. Напиток это или глагол – на усмотрение читателя. Ёрничанье по поводу того, что автор бухнул – приемлемо. (Хотя автор, разумеется, трезв).

Теперь об Украине. Психологический ракурс.

Напоминаю, автор придерживается гипотезы, что США готовят «переезд» на территорию Восточной Европы (и не только) в связи с грядущей апокалиптической сейсмикой (неизбежной), уничтожающей БОльшую часть североамериканского континента.

Обоснования этой версии здесь <https://cont.ws/post/108686>. И – далее – в «лепестках» и «камушках».

Итак. Что мы имеем фактически. По процессам, которые запущены в начале 90-х, и благополучно развиваются до сих пор. И вышли на финишную прямую в последние месяцы.

Госпереворот на Украине финансировали США. До этого парни из Госдепа (поддерживая марионеточные движения в Украине) – проводили совершенно определённую политику, искусственно возвращая «национализм». Ровно также когда-то пестовали хорватов. Почти также – янычар. Противостоят такому, многолетнему (и качественному) давлению, обучению, программированию – почти нереально. Ребёнок не может противостоят среде, в которой растёт. Контроль над СМИ обеспечивает колоссальные возможности. Впрочем, не буду лохматить очевидное. Россия после перелома 90-х также представляла собой жалкое зрелище. На эстраде Пенкины, Моисеевы, Шуры, На-на... Служба в армии – удел неудачников... С экранов помоями чернуха и депрессияк... Позже – волшебным образом изменилось всё (и не только в России. Одновременно – в России, в Китае, в Европе, в Японии, в ЮВА, на БВ и в США). В России – волшебная стабилизация и рост. В Китае – фантастические заказы, инвестиции и опять же рост. В Европе злокачественная прививка толерантности. В Японии – надлом экономики в пользу США. В ЮВА взлёт. На БВ начало активной фазы расчленения ВСЕХ мощных государств региона. В США замедление и начало необъяснимого упадка. Комплексное реформатирование МИРА, что к чему – было разобрано раньше. Но вернёмся к Украине.

Есть два основных варианта трактовки событий. Ну, кроме того, что всё как-то само собой получилось. Бабушки чайком майдан простимулировали (хотя чаёк был). И рюмки тоже.

Первый вариант. Переворот – это революция достоинства. Цели – прийти в Европу. Штаты – помогают супротив своего геополитического противника, и вот-вот наступит красивая жизнь. Запад поможет отстроить демократию, современную промышленность, интегрирует в своё экономическое пространство...

Это было возможно? (Теоретически).

Разумеется. Если можно выделить кредиты за сотню миллиардов евро маленькой Греции, обсуждать двадцать миллиардов с Турцией за сомнительную услугу, внедрять (в прошлом) планы Маршалла в Европе, терять на санкциях против России сотни миллиардов, иметь рулевое колесо от системы общемировых производственных заказов (так когда-то, в 90-е, Китай поднимали. ВМЕСТО отработавшей своё Японии). Кредиты, заказы, технологии, инвестиции...

ЕСЛИ БЫ ЦЕЛЬЮ США БЫЛА ПРОЦВЕТАЮЩАЯ УКРАИНА, ОНИ ДАВНО БЫ СДЕЛАЛИ ЕЁ ПРОЦВЕТАЮЩЕЙ.

К этому – имея печатный станок и западную экономику были ВСЕ возможности. Коррупция мешает? Правда? Коррупционная система великого Петра Порошенко (только что назначенного, кстати) не по зубам кукловодам? Они французских президентов тасуют, как колоду карт. Меркель за ниточки дёргают, селфи с должжданными беженцами, все дела... Папа смирение демонстрирует, ноги неграм моет и целует... Советский Союз развалили, расчленили и сожрали без единого выстрела... А тут целый владелец шоколадной фабрики. Конечно, он играет в собственную игру, никто не способен обуздать его команду.

Крым мешает? Донбасс потерянный? Да невжеж? А когда Северную Корею от Южной отрезали, это помешало из Южной сделать конфетку, на зависть коммунистическим соседям? А Тайвань, который вообще огрызок, у нас бедствует?

США не пытались что-то строить на Украине **ВООБЩЕ**. То, что нынче трактуется как «поддержка» - имитация. Трёп. Фуфел. США НИКОГДА не ставили себе задачу Украине помогать.

Управлять ею – да. Это у них неплохо получается. Да, да, очень неплохо. Просто ЦЕЛИ у ребят несколько иные. Не те, что они с трибун обозначают. (Вот удивительно, правда?)

Настоящей целью было максимальное **ОСЛАБЛЕНИЕ** Украины, параллельное ослабление России и ослабление ЕС. И с этим США прекрасно справились. Континентальные страны вошли в спираль взаимных экономических санкций, разрушая единую плоть европейской экономики.

И не нужно рассказывать сказки про злого и всемогущего Путина.

Вторая трактовка событий. (Разумеется, трактовок больше, но основные всё же сводятся к этим двум с небольшими

вариациями.)

Переворот – это захват власти олигархами-националистами, с целью напасть на Россию, ослабить её, втянуть в войну НАТО, и прочее алармистко-ядерное противостояние с окончательным разрушением Русского мира. Война с Россией руками Украины. НАТО, подбрасывая одну из сторон, подбрасывает джавелины и печенюшки.

Уверен, что такая возможность рассматривалась. И ошибись тогда Кремль – была бы вполне реальной. В геополитике всегда просчитывается множество вариантов. На том этапе локальная война для кукловодов была идеальной, позволяющей обескровить сразу две славянские страны. Но - не срослось. Мы балансировали на лезвии ножа, роня живую кровь, не реагируя на страшные провокации, но в полный хаос так и не сорвались.

Как, кстати поживают олигархи? Вроде никому из них фарт не пошёл. Как там Свобода, правый сектор? Что-то они всё больше вне закона. Точно националисты и олигархи были главной движущей силой? Что, были главной движущей силой, потом победили, а потом почему-то потеряли контроль? После победы? Когда своих людей на все посты расставили? Так бывает, да? Может, не они всё-таки там у руля стояли? Может, Нуланд со товарищи? Ну, в качестве гипотезы?

Нет, понятно, что и ПС, и олигархи не были безмолвными статистами. Лошадь активно участвует в движении, иногда может даже выйти из под контроля и понести. Но обычно направление задаёт всё-таки всадник.

Ладно, продолжим.

ЕСЛИ БЫ СЕГОДНЯШНЕЙ ЦЕЛЮ США БЫЛА ПРЯМАЯ ВОЙНА УКРАИНЫ С РОССИЕЙ – ВОЙНА ДАВНО БЫ НАЧАЛАСЬ.

Формальный повод даже искать не нужно. Атаковать Крым с целью вернуть себе контроль над временно оккупированной территорией. И – долгожданное прямое столкновение. Да, вполне предсказуемое. Потеря нескольких областей и окончательный развал государства. Но – можно ведь помочь, поддержать, защитить от «агрессора» на законных основаниях. НАТО впишется, все дела... Возможно? Не более, чем членство Украины в ЕС. Теоретически – вроде как да, практически – НИЧЕГО в рамках этого варианта не происходит.

А на подготовку было два года. Конфликт (если он нужен) можно было слепить раз восемьдесят. Подготовиться к нему так, как положено, сделать его затяжным и кровавым.

Штаты давно могли бы сделать армию Украины боеспособной. Не списанные броневики поставлять (через Англию), не сухпайки, не тряпки, а летальное оружие. Напомню, США поставляют такое оружие во множество стран, в самые горячие точки. В Африку, на Ближний Восток, в Пакистан, куда угодно. Но – не Украине. Состоянием дел в которой они «крайне озабочены», «очень обеспокоены», и так далее по современным ритуальным песнопениям дипломатов. Тут тоже Путин? Нет, конечно.

Просто - боеспособная украинская армия в планы США не входит. И НИКОГДА НЕ ВХОДИЛА. Их цель противоположна – максимально ОСЛАБИТЬ украинскую армию, выбить из неё остатки той брони, что ещё сохранилась – (лучше всего о Россию, конечно, но сгодится и Донецк), расшатать желание и силы людей защищать свою землю.

Или – и здесь беда в коррупции? Правда? ВСУ что-то ополченцам продают? Какая досада. И что? А «умеренные» в Сирии помощью США с ИГИЛ разве не торгуют? Да почти вся она на сторону расходуется. А в Ираке? А в Афганистане? Когда это пиндосов останавливало? Война – это организованное убийство людей. Здесь свои законы и практически нет правового поля. Удивляться кражам на войне может только дебил (из этого не следует, что трибуналы отменяются).

А ТЕПЕРЬ ПОПРОБУЕМ РАССМОТРЕТЬ СИТУАЦИЮ С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ ГРЯДУЩЕГО ИЗВЕРЖЕНИЯ ВУЛКАНА. С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ НЕИЗБЕЖНОЙ ГИБЕЛИ ЗНАЧИТЕЛЬНОЙ ЧАСТИ ТЕРРИТОРИЙ США И БОЛЬШЕЙ ПОЛОВИНЫ ЕВРОПЫ. Вдруг в картинке что-то логичное проявится?

Предупреждать своих нельзя. Будет паника. Оккупировать территории для эвакуации раньше времени нельзя. Будет скандал. Вывести всех ПОЗЖЕ, понятно, не получится. Но хотя бы тридцать-сорок миллионов человек из трёхсот эвакуировать стоит. Молодых, здоровых, специалистов. Где их разместить? Кто их примет? Всем будет несладко. У всех впереди голод.

Опаньки. Нам бы нужен чернозём. И, желательно, сельскохозяйственная держава. С переизбытком пищи, которую девать некуда. Её бы, желательно, оставить без рынков сбыта. И населения поменьше. Как можно меньше. И – чтобы дружественное население. Подработать его в этом ключе, чтобы ПРИНЯЛЮ переселенцев (хотя бы не партизанило). Чтобы зацепиться, договориться с местными вождями, пока форты не построим... А промышленность? Промышленность, конечно, тоже бы не помешала, но... Она ведь множеством связей замкнута на соседей... Весь процесс эвакуации будет поставлен под удар, если у соседей в эту пору будет слишком большое искушение вернуть территории к себе, вернуть времена, когда наша страна была единым целым... Промышленностью придётся пожертвовать, всё равно сырьевые потоки и сбыт крякнуться, первоочередное значение будет иметь хлеб, масло и сахар... И, кстати, никаких прямых конфликтов тоже не требуется. Иначе переезд не обеспечить. Русские в полном законном праве отфоршмачат абрамсы в кашу. Мир, только мир. Борьба с терроризмом. Пусть туземцы не только США полюбят. Пусть они кроме этого своих соседей возненавидят. Чтобы не было резона славянам воссоединяться. И – ружья индейцам не продавать!!! Никакого оружия туземным армиям. Кто их знает, что им взбредёт в их славянские черепашки. Сегодня мы друзья, завтра – нет. Пусть у них даже ВОЗМОЖНОСТИ не будет остановить вторжение. Пусть они устанут от войны. Пусть выбьют остатки своей бронетехники – желательно об соседей...

Нет, понятно, никакой войны-захвата не будет и не планируется. Страна просто берётся под контроль, под «международную защиту» под самыми благовидными предложениями – от внутреннего хаоса, от эпидемий, защиты АЭС от аварий и террористов. Вводится какой-нибудь ограниченный, временный контингент с целью стабилизации положения... Группа «Друзья Украины» постановила... Независимое расследование показало, что переворот, ну надо же, всё-таки незаконный, и убийства местных

требуют международного разбирательства... Ну, я уверен, ребята смогут всё застегнуть красиво. Там есть чего расследовать.

Что для этого сценария требуется США?

Ослабленное, плохо функционирующее государство, с выбитой в боях старой техникой, чтобы не могло рыпнуться, и пропитанное ненавистью к России, чтобы рыпнуться не захотело. Кстати, откровенных «националистов» постепенно прижимают, сажают и даже отстреливают, потому как самодостаточный режим по типу Северной Кореи (которую они когда-то тоже разрезали по живому) Госдепу не требуется. Нужно уставшее от войны, пропитанное русофобией, гниущее, криминальное болото. Махновщина. Ливия. Сомали. Да, вроде как имитируется «помощь» в виде отдельных частей спецназа, снайперов и инструкторов. Которые даже в общих столовых питаются отдельно от туземцев. Для чего? Это постепенная привязка своих людей к местности, сбор разведанных о реальном состоянии боевых частей (каждой в отдельности) для их будущей, относительно бескровной нейтрализации.

Будет хаос. Ещё больший, кровавый хаос. И будут эпидемии. Для того уже сейчас на местах развёрнуты биологические лаборатории. Уже обкатан один из штаммов гриппа, господа оценили возможности ему противостоять отнюдь не процветающей украинской медицине. «Мы принесём вам мир, порядок и лекарства» - чем не лозунг? Уже муссируются предложения перевести алфавит на латиницу, сделать АНГЛИЙСКИЙ язык государственным и прочее в том же ключе. Если Украина так стремится в Европу, то почему не НЕМЕЦКИЙ? Да просто не дойчи задают тональность в этой игре. Немцев точно так же последовательно потрошат как систему. Но они помассивнее, и жирка там побольше. Украина полностью парализована набранными кредитами, причём население почему-то считает, что «отдавать их не придётся». В Аргентине это расскажите. И в других местах подобной «помощи». Стервятники своё возьмут. Активированная вовремя реституция и продажа «за долги» чернозёмов подведёт законодательную базу присутствия американцев (и охраняющих частные объекты ЧВК) на землях незалежной в самом ближайшем будущем. Попробуйте сейчас выкурить татар из Херсонской области – а ведь там всего лишь Турция за спиной. Потом возьмут под «международную» охрану многочисленные АЭС – на которые уже сейчас завозят американские ТВЭЛ, технологические проблемы неизбежны. Значительная часть администрации президента – граждане США. Даже полицию одели в знакомую форму. Когда придёт время – оккупация будет почти бескровной. Одуревшее, уставшее население примет хоть какой-то порядок как манну небесную.

Возмущение, протесты? «Да и хрен с ним. Пусть расследуют. Пусть этих уродов хоть перевешают. Может, хоть пособие платить будут». Вот и всё возмущение.

Ровно те же цели США преследуют в Прибалтике. Там те же вскормленные нацисты (почему, кстати, Европа так долго закрывала глаза на их художества? Попробуйте зигануть в той же Германии. И нищета. Почему? Ведь это азбука геополитических противостояний – сделать окраину процветающей, на зависть «лапотным» соседям. Неужели для маленькой Прибалтики денег не нашлось? Советский Союз когда-то свою «витрину» - ту же Прибалтику и ГДР из последних сил поддерживал. Разумеется, дело не в долларах. ЦЕЛЬ была другая. Русофобское воспитание, разрывающее экономические связи – и России за эти территории уже как бы невыгодно бороться, и самим лимитрофам возвращаться уже незачем, да и настрой – сдохнем, ляжем под америку, но не к «москалям»... При этом территории обезлюдели, армии опереточные, население готово принять «защитников». Ровно так же индейцы когда-то радовались высоким белым людям на больших лошадях. Боги пришли...

Терминал СПГ заблаговременно сделали, очень правильно, очень пригодится... Да, пока выглядит глупо, пусть стоит...

Или кто-то всерьёз считает, что с этих плацдармов можно воевать с ядерной державой? Несколькими батальонами «Абрамсов»? Под прицелом Искандеров из Крыма и Калининграда? Да легче вести боксёрский поединок, прыгая на одной ноге. Это точно не вариант для ФИНАЛЬНОЙ схватки. Война с Россией – оттуда - НЕ ПЛАНИРУЕТСЯ. А вот оккупация – тут практически всё готово. Осталось ввергнуть территории в кровавый хаос, и можно всех «брать под защиту».

Эта комбинация начата давно. Очень давно. В середине 90-х.

Если ПРЕДПОЛОЖИТЬ, что Европа (равнинная часть, побережье) обречена – всё становится на свои места.

Немцы как боевая сила англосаксам не нужны. Воевать с Россией ими – как прежде – уже не требуется. Цель противоположная, нейтрализовать этих бойцов, не дать им защитить собственные земли (вернее, их остатки) и не дать им в грядущем хаосе расширить свою территорию, стать новой «точкой сборки». США не нужен конкурент. Как следствие этого решения – в Европе последовательно проводится самоубийственная политика и полностью вытравлен бойцовский дух. Никаких новых нацистов там не будет. На «лабутенах» не повоюешь. То же – везде. Румыния, Болгария, Греция, Молдавия, Франция... Опасны только сохранившие стержень славяне. Отсюда - Югославию пришлось расчленить (чем вспугнули Россию...). Уже начинаются проблемы у Польши. Разумеется, идеал – стравить её с востоком.

Точно так же не нужна больше Турция – как потенциальная точка османской сборки. Её ждёт судьба Югославии. И сделка их с ЕС обоюдоострая, оставить такое количество беженцев у себя – даже за хорошие деньги – отнюдь не способствует стабильности. ИГИЛ вообще не способствует стабильности. Сюда же добавятся курды, армяне, греки... Лоскутное одеяло захваченных когда-то территорий. (Кстати, своё величие Оттоманская империя тоже получила руками славян. Вспомните, кто такие янычары – турецкая гвардия, их бойцовские псы...) Русский солдат способен драться почти без мотивации, в невыносимых условиях (даже если называется украинским), и составляет сегодня единственное препятствие к оккупации лакомой части континента. Да, сегодня Россия противостоит этим планам. Но заблокировать их сразу везде – вряд ли получится.

А вариантов у США немного. Вулкан скоро долбанёт и БЕЗ подрыва. Плацдарм – полноценный, не занюханная Эстония, ПОЛНОЦЕННЫЙ нужен как можно скорее. Плацдарм, на котором не придётся вести войну за выживание, где население ПРИМЕТ оккупантов... Способный их ПРОКОРМИТЬ. Ну, а батальоны «Абрамсов» помогут этому решению. Как и перемолотая в хлам собственная армия несчастной страны. Тяжело убедить себя на новую драку, если сломан позвоночник.

В резервациях хотя бы кормить будут. Первое время.

И не нужно злорадствовать. Украина – это вовсе не наши братья. Это мы, русские, православные, только чуть иная, степная культура, русские, заселившие Дикое Поле. На перекрёстке интересов России, Турции и Польши... Выживать там было непросто...

А что до сегодняшних – часто смертельных ссор... Вам никогда не приходилось ругаться в родной семье с самым даже близким человеком? Иногда это приводит к трагедии, чаще, конечно, нет. Остаётся надеяться, что кровавый морок распадётся...

Думаю, все читали «интервью Клинтон» по поводу грядущего (частичного) переезда США в этот регион. (То, что «интервью» вброс, было понятно сразу). Но из этого вовсе не следует, что информация, на которой он построен, ложная. Это вполне может быть изысканным способом маскировки... О подобной версии развития событий я подробно писал в августе 2015, в самом первом «лепестке»...

И – спасибо. Пока что ваше финансовое участие позволило оставить одну из сезонных работ, «освободившееся» время перебросил сюда. СОВМЕЩАТЬ уже не получается.

Помощь проекту: сбербанк 4276 8801 0929 7410 Александр Викторович

Raiffeisen 4627 2914 7982 1332 Егор Александрович